

Висновок за результатами позапланового аудиту відповідності діяльності Управління капітального будівництва Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації як служби замовника щодо дотримання актів законодавства, планів, процедур, контрактів під час виконання робіт по об'єктам: «Капітальний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів за адресою вул. Здолбунівська, 3 у Дарницькому районі міста Києва», «Капітальний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів за адресою вул. Олександра Кошиця, 4, 4а у Дарницькому районі міста Києва», «Капітальний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів за адресою вул. Новодарницька, 30, 32 у Дарницькому районі міста Києва» протягом червня-липня 2019 року

Досліджуючи зміст первинних документів та фактичні обсяги виконаних робіт по об'єктам: «Капітальний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів за адресою вул. Здолбунівська, 3 у Дарницькому районі міста Києва», «Капітальний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів за адресою вул. Олександра Кошиця, 4, 4а у Дарницькому районі міста Києва», «Капітальний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів за адресою вул. Новодарницька, 30, 32 у Дарницькому районі міста Києва» в ході аудиту, встановлені порушення допущені учасниками будівництва при визначенні вартості виконаних робіт з капітального ремонту, а саме: завищення підрядною організацією **ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «БАРТО»** обсягів і вартості будівельних робіт по об'єкту **«Капітальний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів за адресою вул. Олександра Кошиця, 4, 4а у Дарницькому районі міста Києва»** на суму **4,699 тис. грн** або **0,73%** загальної вартості перевірених робіт, в результаті чого, завдано втрат бюджету м. Києва на зазначену суму, із яких: **4,099 тис. грн** – завищення вартості обсягів робіт, **0,600 тис. грн** – завищення кількості матеріалів, які УКБ Дарницької РДА взято до обліку та оплачено в повному обсязі.

Враховуючи вищевикладене, можна зробити висновок про неналежне виконання договірних зобов'язань з боку підрядної організації та недостатній контроль **УКБ Дарницької РДА** на стадії підписання актів приймання виконаних будівельних робіт та осіб, що здійснювали технічний нагляд під час виконання будівельних робіт з капітального ремонту асфальтного покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів за адресою Олександра Кошиця, 4, 4а у Дарницькому районі міста Києва.

